To 1piywvo Tou Pascal

To «Tpiywvo Tou MNMaokdA» gival pia ateAeiwTn TTUpaUida apiOuwy,
XTIOMEVN aTTO TTAVW TTPOG TA KATW. 2TNV KOPU®N TNG BpiokeTal 1o 1, 0
BepéNIog AiBog Twv aplBuwyv. O1 ETTOPEVES OEIPES TNG TTUPANIdAG «XTiCovVTal»
0KOAOUBWVTAG TOV £EMNG KavOva: OTa AKPA TOTTOBETOUVTAI JOVADES Kal KABE
apIBUGG OTO ECWTEPIKO TNG YPAUUAG TTPOKUTITEI ATTO TO ABpoIoua Twv dUOo
apIBuwy TToU BpiokovTal ATTo TTAVW TOU.

I516TNTEG TOU TPIYWVOU

1. MapatnpwvTag TIG YPAUMES TNG TTUPAMIBAG, DIATTIOTWVETAI TTWG TA OTOIXEIA
TTOU TIG ATTOTEAOUV, QVTIOTOIXOUV OTOUG OUVTEAEOTEG DIWVUOU TOU idIou
Babuou. To Tpiywvo dnAadr) Ptropei va «avoigel» 1o Baciké diwvupo (a+b)".
MNa rapdaderypa, ol apibpoi 1,4,6,4,1 10U BpioKovTal OTNV TETAPTN YPAUMN,
avTioToIXoUV OTO (a+b)*.

2. 2TnVv apioTepr dIaywvio ToU TPIYWVOU, BPIOKETAI TO GUVOAO TWV QUOIKWYV
APIBUWYV. =eKIVAEI HE TNV HOVADA Kal KABE o€Ipd TTOU KaTeRaivel, auEAveTal Kal
KaTa éva.

3. H akpifwg ditrAa diaywviog, €ival auTh TwV TPIYWVIKWY ap1Buwyv. ApIOuwyY
TTOU TTapdayovTal ato 1o dBpoioua diadoxiKwy akepaiwy. MNa Tapadeiyua 6 =
1+2+43 ka1 10 = 1+2+3+4.

4. To dBpoicua Twv OTOIXEIWV KABE YPAUMNG I00UTAI JE TNV AVTIOTOIXN
duvaun Tou 2.

5. MNpooBETovrag Ta oToIXEia Twv dlaywVviwy, KATAaAryOUNE OTOUG OPOUG TNG
TTOAU onuavTikig akoAouBiag Fibonacci.
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